

《三位好心人，你们在哪里》跟踪报道

出租车司机王凤星找到啦



本报讯(记者 吕依霖)4月11日,家住市区通翔园小区的王颖杰老人打电话告诉记者,她已经找到了那名前些天送她和老伴就医的出租车司机。这名好心人叫王凤星,是沧州公交集团有限公司沧县分公

司的一名出租车司机。
3月26日傍晚,年过七旬的魏西东老人吃晚饭时突然鼻腔大量出血,老伴急忙扶他外出就医。老两口坐上公交车后遇上了堵车。公交车上的一名小伙子下车拦下一辆出租车,和出租车司机说明情况。坐出租车的姑娘十分热心,让出租车司机先送老两口去医院。最终,魏西东老人得到了及时救治。老两口十分感动,想通过晚报找到三名好心人。4月7日,本报以《三位好心

人,你们在哪里》为题,报道了这件暖心的事。

消息见报后,记者致电魏西东的老伴王颖杰,向她询问魏西东老人的身体情况,得知老人的身体已无大碍。王颖杰说,当时他们乘车去医院的路上,那名出租车司机得知他们在通翔园小区居住后,曾经问他们认不认识通翔园小区的黄启军,说黄启军是他的朋友。

王颖杰告诉记者,黄启军是她的一位老同事。之后,王颖杰

来到了黄启军家,向他说明了当时的情况,并且描述了那名出租车司机的体貌特征。黄启军想了一下,他确实有一位开出租车的司机,叫王凤星,但很久没联系了,也没有对方的联系方式。黄启军通过自己的朋友多方打听,终于找到了王凤星的电话号码。

4月11日下午,记者和王凤星取得联系。他告诉记者,王颖杰老人已经和他通了电话表达谢意。“实在是不值一提,那样的情况肯定要赶紧送老人去医院

啊!”王凤星说,那天他帮老两口在医院安顿好,就马上去送那位姑娘。在路上,他和那位姑娘聊天时得知,她是沧州职业技术学院的老师,当时是要去新华区绿叶茶庄学习茶艺课。

王颖杰表示,她和老伴希望能找到公交车上那位热心小伙子和乘坐出租车的好心姑娘,向他们道一声感谢。

(各位读者,如果您认识这两名热心人或了解相关情况,请拨打电话15710097631。)

新华区铁北宿舍2号楼

楼道内暖气管道渗水

有关单位:尽快到现场查看维修

本报记者 李婉秋 摄影报道

【市民反映】近日,家住新华区铁北宿舍2号楼的唐女士遇上了一件烦心事:她家单元楼道内的暖气管道一直渗水,楼梯总是湿乎乎的。

【现场调查】4月12日13时许,记者来到铁北宿舍2号楼2单元看到,渗水的暖气管道在1楼与2楼之间。这处暖气管道被白色塑料布包裹。一些白色塑料布已经破损,一截暖气管道裸露着。记者伸手摸了下裸露的暖气管道,发现有水渗出。管道下方放着一

个圆形罐子,罐子里有少量的水(右图)。

“最近一周多,这处管道一直渗水。今天,渗水的情况不那么严重了。之前,渗出的水流到了楼道的台阶上。我和老伴腿脚不好生怕滑倒。”唐女士告诉记者,希望相关部门的工作人员能将这处渗水的暖气管道修好。

【记者追踪】随后,记者就此事联系到河北昊天热力发展有限公司。一位工作人员表示,他已将此事记录下来,会派工作人员到现场查看情况。



车辆不让行人能否增设标志

本报记者 李婉秋

【市民反映】近日,市民郝女士向记者反映:新华西路沧州西客站南门附近车流量较大,往来行人也很多。她多次在这里经过时发现,一些车辆驶近路面上的斑马线时并不减速,给过马路的行人带来了很大安全隐患。希望交管部门能在这一路段增设安全标志。

【部门回复】随后,记者就此事联系到市交警支队一大队。一位工作人员表示,沧州西客站南门附近已设有违法抓拍设备与文明交通标志和提示标志。

近期,他们将进一步完善交通提示标志,在斑马线两侧的护栏上增设警示灯,来提醒过往车辆避让行人。与此同时,他们会在斑马线附近施划减速震荡标线,使经过这里的机动车减速行驶。交通设施设置前,他们会派民警高峰期在这里疏导交通。

扫码看视频 新闻料更多

新华区铁北宿舍2号楼2单元楼道内的暖气管道一直渗水……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



新华路实业楼

阳台墙面裂开钢筋裸露

新桥社区:尽快到现场查看并协调解决

本报记者 孙亮 摄影报道

【市民反映】日前,家住市区新华路实业楼的张铁成老人向记者反映:他家楼上的阳台墙面裂开情况十分严重,水泥块随时可能掉下来,希望有关部门能到现场查看,消除安全隐患。

【现场调查】昨天上午,记者来到位于新华路沧州市中心医院东侧胡同内的实业楼。73岁的张铁成告诉记者,他和老伴是1994年搬到这里居住的,住在2单元一楼。记者来到张铁成家一楼的小院内往上看,发现二楼的南阳台墙面上有多条裂缝,一块长约2米、高约1米的水泥面几乎与墙体分离,墙内的钢筋已经裸露在外。阳台下方支着两根铁棍(右图)。

“这两根铁棍是我前几天支上的,不知道能不能起上点儿作用,每天从小院里走都提心吊胆的。”张铁成告诉记者,从去年夏天开始,二楼的阳台就出现了墙面裂开的情况,小水泥块还掉到院子里几次,幸好没有砸到人。现在二楼没有人居住,也不知道怎么和这家人联系。

张铁成说,他们这里属于老旧小区,没有物业。他和老伴也不知道这个情况该找哪个部门解决。

【部门回复】记者随后联系实业楼所属的运河区西环办事处新桥社区。社区工作人员表示,他们会尽快派人到张铁成老人家中查看情况,并尽力找到他家楼上的这户邻居,协调解决阳台的维修事宜。



扫码看视频 新闻料更多

新华路实业楼一处阳台墙面裂开十分严重……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



医院走廊里能否安座椅

本报记者 彭爱

【市民反映】近日,市民郭先生向记者反映:最近一段时间,他总是带患孤独症的孩子去沧州市妇幼保健院治疗。治疗室在医院的儿科楼的四楼。孩子在治疗室里接受治疗的时候,家长一般需要在治疗室外的走廊等候一小时左右。走廊里没有座椅,一些陪孩子来治疗的老人没有歇脚的地方。想问一问医院的相关科室,能否在走廊里安装一些座椅,方便患者和家属休息。

【部门回复】记者就此事联系了沧州市妇幼保健院宣教科。工作人员表示,医院儿科楼四楼除了设置诊疗室外,还有一些住院病房,因此之前没有在这一楼层安放座椅。对于郭先生提出的建议,院方非常理解,会在儿科楼四楼设置一间休息室,供患者家属在患者就诊期间休息。截至记者发稿前,休息室已投入使用。